

## Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2021. augusztus 25-én (szerda) 14.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Hosszúné Dávid Éva alpolgármester  
Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva, Márton Béla, Éva Ferenc, Gellén Antal  
képviselők

**Tanácskozási joggal megjelent:**  
Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**  
Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester köszöntött minden megjelentet a képviselő-testület rendkívüli ülésén. Elmondta, hogy polgármester úr távollétében ő fogja levezetni a mai ülést. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Márton Béla és Monostori Zsolt János képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

*Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül Vaszlavik Erikát jegyzőkönyvvezetőnek, Márton Béla és Monostori Zsolt János képviselőket jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztotta.*

Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester megkérdezte, hogy a kiküldött napirendi pontok tekintetében van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, javaslat hiányában a napirendi pontok elfogadására szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:*

### Napirendi pontok:

- 1.) Döntés a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról és az abban meghatározott iskolakezdési támogatás nyújtásáról  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 2.) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása, közszolgáltatási szerződés megkötése  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 3.) Döntés az Önkormányzat törzskönyvi nyilvántartása vonatkozásában új kormányzati funkciókód felvételéről

Előterjesztő: dr. Markovics Boglárka, jegyző

**4.) Kivitelező kiválasztása a Sportcsarnok akadálymentesítésére**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka, jegyző

**Napirendek tárgyalása:**

- 1.) Döntés a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról és az abban meghatározott iskolakezdési támogatás nyújtásáról**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** elmondta, hogy ezt a napirendi pontot az ülés előtt a Szociális Bizottság, majd azt követően a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság is megtárgyalta, átadta a szót elsőként Kiss-Kálmán Éva elnök asszonynak, ismertesse a Szociális Bizottság döntését.

**Kiss-Kálmán Éva képviselő** elmondta, hogy a Szociális Bizottság megtárgyalta a szociális rendelet módosítását, valamint a tanévkezdési támogatás nyújtásának lehetőségét és úgy döntött, hogy az alanyi jogon járó támogatás mértékét 10.000.- Ft/fő összegre javasolta emelni. A jövedelmi viszonyokhoz kötött magasabb, 30.000.- Ft/fő összegű támogatásra jogosultak egy főre jutó jövedelmének a mértékét az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 300 %-ában javasolta meghatározni.

**Márton Béla képviselő** elmondta, hogy a pénzügyi bizottság is megtárgyalta és a szociális bizottság javaslata alapján, azzal egyezően elfogadásra javasolta a szociális rendelet módosítását és az iskolakezdési támogatás mértékének elfogadását.

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítása ügyében a bizottsági döntésekkel egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:*

**8/2021. (VIII.27.) sz. önkormányzati rendeletét**

**a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II.27.) sz. önkormányzati rendeletének módosításáról**

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** a 2021/2022-es nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott bölcsődei, óvodai, illetve általános-, valamint középiskolai települési támogatásokról és a támogatások összegének megállapítása ügyében a bizottsági döntésekkel egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**115/2021.(VIII.25.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Döntés a 2021/2022-es nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott bölcsődei, óvodai, illetve általános-, valamint középiskolai települési támogatásokról és a támogatások összegének megállapításáról*

1. Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének 30/A. §-a alapján, az abban szabályozott feltételeknek megfelelően a *család jövedelmi viszonyainak vizsgálata nélkül*, az életvitelszerűen Harkány településen élő bölcsődei, óvodai nevelésben részt vevő, illetve az általános-, és középiskolai tanulmányokat nappali képzésben folytató gyermekeket **10.000,- Ft/fő** összegű vissza nem térítendő települési támogatásban részesíti.
2. Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének új (1a) bekezdése szerinti, *a család jövedelmi viszonyainak vizsgálatához kötött emelt összegű* bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott települési támogatást nyújt 2021. évben **30 000 Ft/fő** összegben a rendeletben foglalt feltételeknek megfelelő jogosultaknak.
3. Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Dr. Markovics Boglárka jegyzőt, hogy a Harkányi Polgármesteri Hivatal gondoskodjon a támogatás helyben történő meghirdetéséről a szülők, törvényes képviselők részére.

Határidő: 1. pontnál és 2. pontnál: azonnal, de legkésőbb 2021. augusztus 31-ig

Felelős: jegyző

**2.) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása, közszolgáltatási szerződés megkötése**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy ez minden évben visszatérő napirendi pont. A vállalkozó szerződése lejárt, és emiatt van szükség a közszolgáltatásról szóló rendelet módosítására és az új közszolgáltatási szerződés megkötésére. Megpróbálta a hivatal a beszerzési eljárást az előírásoknak megfelelően lebonyolítani, de gyakorlatilag az lehetetlen volt. Kovács Leventén kívül más vállalkozótól nem kaptak ajánlatot a közszolgáltatás elvégzésére. Ez egy kötött közszolgáltatás, meghatározott, sajátos engedélyekkel kell, hogy rendelkezzen a vállalkozó, azt tapasztalják, hogy azok a vállalkozók, akik a meghatározott engedélyekkel rendelkeznek, a piacot nagyjából felosztották maguk között. Egyedül Kovács Levente vállalkozótól kaptak árajánlatot, ezt az előterjesztés mellékleteként becsatolták az anyagokhoz. A vállalkozási szerződés már május végével lejárt volna, viszont a nyárra tekintettel ezeket a csúszásokat sajnos nem tudták kivédeni, így a közszolgáltatási szerződés megkötésére visszamenőleges hatállyal 2021. június 1. napjától kerülne sor 2023. május 31. napjáig. Annyit jelzett a vállalkozó, hogy az árakban nem biztos, hogy tudja garantálni a 2 éves időszakot. Jelenleg a leürítési díjak, amit a rendelet tartalmazott, nem emelkedtek. Két döntést kellene a képviselő-testületnek hoznia, egyet a rendelet módosításra vonatkozóan, illetve egy határozatot kellene elfogadnia.

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** megkérdezte, hogy előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 8/2015. (II.27.) számú önkormányzati rendelet módosítása ügyében a bizottsági döntésekkel és az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:**

**9/2021. (VIII.27.) sz. önkormányzati rendeletét**

**a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 8/2015. (II.27.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról**

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás megszervezéséről, közszolgáltatás nyújtására irányuló szerződés elfogadása ügyében a bizottsági döntésekkel és az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**116/2021.(VIII.25.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Döntés a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás megszervezéséről, közszolgáltatás nyújtására irányuló szerződés elfogadásáról.*

Harkány Város Önkormányzat képviselő-testülete az alábbiak szerint határoz:

- 1.) A képviselő-testület megállapítja, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás megszervezésére irányuló megkeresésekre mindössze egy darab ajánlat érkezett Kovács Levente vállalkozótól.
- 2.) Ennek megfelelően a képviselő-testület Kovács Levente vállalkozóval visszamenőleges hatállyal 2021. június 1. napjától 2023. május 31. napjáig tartó időszakra vonatkozóan közszolgáltatás nyújtására irányuló szerződést köt, amelynek tartalmát a benyújtott ajánlat és az előterjesztéshez csatolt szerződés-tervezet szerint jóváhagyja. A képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a közszolgáltatás nyújtására irányuló szerződés aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

**3.) Döntés az Önkormányzat törzskönyvi nyilvántartása vonatkozásában új kormányzati funkciókód felvételéről**

Előterjesztő: dr. Markovics Boglárka, jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy pályázat miatt van szükség új funkciókód felvételére. Mostanában a pályázatoknál már azt is megkötik, hogy az egyes leigényelt támogatásoknál milyen funkciókódra kell azt lekönyvelni, elszámolni. Ha azzal nem rendelkezik az önkormányzat, akkor fel kell venni a törzskönyvi nyilvántartásba. Most a 047320 Turizmusfejlesztési támogatások és tevékenységek megnevezési funkciókódot szükséges felvenni, erről szól az előterjesztés.

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** megkérdezte, hogy előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában az önkormányzat törzskönyvi nyilvántartása vonatkozásában új kormányzati funkciókód felvétele ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**117/2021.(VIII.25.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Döntés az Önkormányzat törzskönyvi nyilvántartása vonatkozásában új kormányzati funkciókód felvételéről*

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Önkormányzat alaptevékenységei kapcsán az alábbi kormányzati funkciókód és megnevezés felvételre kerül Harkány Város Önkormányzatának törzskönyvi nyilvántartásába:

<b>Kormányzati funkciókód:</b>	<b>Megnevezés:</b>
047320	Turizmusfejlesztési támogatások és tevékenységek

A kormányzati funkciókód felvételét a törzskönyvi nyilvántartást vezető Magyar Államkincstár felé változás-bejelentési kérelem benyújtásával kéri.

Határidő: azonnal

Felelős: aljegyző

**4.) Kivitelező kiválasztása a Sportcsarnok akadálymentesítésére**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka, jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy pályázatot nyert az önkormányzat, óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás címen, a támogatás összege 15 millió forint, 5 millió forint önerő biztosítása mellett. Ennek a pályázatnak az egyik részét képezte a sportcsarnok bejáratainak felújítása és akadálymentesítése, illetve egy térelválasztó függöny beszerelése. Ezt ketté kellett választani, mindkettő esetében beszerzési eljárás lefolytatására került sor, négy cég került megkeresésre, őket ajánlattételre kérték fel. Mindegyik cég adott árajánlatot, ezek közül a legkedvezőbb árajánlatot a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. adta, 9.661.860.- Ft + Áfa összegben. Arra tett javaslatot a képviselő-

testületnek, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el, és az önkormányzat a Harkányi Városgazdálkodási Zrt.-vel kösse meg a szerződést.

**Hosszúné Dávid Éva Margit** alpolgármester megkérdezte, hogy előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**118/2021.(VIII.25.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Döntés kivitelező kiválasztásáról a Sportcsarnok akadálymentesítésére*

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2021 évi Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás” című, 518283 azonosító számú pályázathoz kapcsolódó kivitelezői feladatok (akadálymentesítés) ellátására vonatkozó beszerzési eljárás eredményeképpen a kivitelezői feladatok ellátásával a legkedvezőbb ajánlatot adó Harkányi Városgazdálkodási Zrt. 7815 Harkány, Petőfi Sándor 2-4. szám alatti székhelyű gazdasági társasággal köt szerződést, a részéről benyújtott ajánlattal egyező tartalommal.

Teljes kivitelezési díj: 9.661.860 Ft + áfa.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szerződés előkészítésére és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

**Hosszúné Dávid Éva Margit** alpolgármester további kérdés, észrevétel hiányában megköszönte mindenkinek a részvételét, és a rendkívüli képviselő-testületi ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2021. július 13. 11.45 órakor.

K.mft.

  
Hosszúné Dávid Éva Margit  
alpolgármester

  
Márton Béla  
jkv. hitelesítő



  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

  
Monostori Zsolt János  
jkv. hitelesítő